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Z uvedených 6 peticí byly 2 petice doručeny hejtmanovi Kraje Vysočina.

V jedné z nich se petenti obrátili na hejtmana Kraje Vysočina ve věci nesouhlasu s demolicí mostu
přes D1 u Řehořova a tím zachování přístupu na druhou stranu D1 a ve druhé petici pisatelé vyjádřili
nesouhlas s rozhodnutím vedení Kraje Vysočina o zamítnutí žádosti o vyvěšení moravské vlajky na
budově krajského úřadu ve státní svátek dne 5. 7. 2023. Uvedené petice byly vyřízeny ve stanovené
lhůtě, pisatelům byl postup ve věci vysvětlen dopisy hejtmana.

Další 3 petice byly doručeny na Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Kraje
Vysočina. Jedna petice se týkala požadavku na úpravu BUS linek 600030 a 600990 – vrácení jízdního
spoje mezi obce Suchá a Lípa se zastávkou u ZŠ Lípa, v další petici se pisatelé domáhali řešení
problému s odepřením přístupu a využíváním rekreačních objektů a zrušení pěší komunikace ve
směru Jihlava – chatová oblast v Ráji a třetí petice byla sestavena pro požadavek vytvoření
autobusového spoje Nový Rychnov – Vyskytná.

Poslední petice byla doručena náměstku hejtmana Miroslavu Houškovi a pisatelé v ní požadovali
vybudování protihlukové stěny v lokalitě Jihlava-Helenín na křižovatce ulice Šrámkova a silnice
II/602. Všechny petice byly vyřízeny ve stanovené lhůtě a pisatelé byli o vyřízení informováni vždy do
30 dnů ode dne doručení petice.

Ve srovnání s rokem 2022 bylo vloni na krajský úřad doručeno o 23 stížností více, celkem tedy 134, a
to na výkon přenesené i samostatné působnosti.

Snížený počet stížností o 2, tedy celkově 1, byl na stav dopravních komunikací, naopak o 7 se zvýšil
počet stížností v oblasti dopravní obslužnosti na celkově 31 podání. Z nich bylo 21 důvodných. Dále
se zvýšil počet stížností na pracovněprávní vztahy u příspěvkových organizací kraje z 2 na 6, ale z
toho 5 stížností bylo shledáno nedůvodných. Podle krajské statistiky se rovněž o 1 zvýšil počet
stížností na zařízení sociální péče, naopak se mírně, v řádu jednotek, snížil počet stížností v oblasti
školství. „Oproti roku 2022 se stížnosti dotkly i oblasti postupu ostatních úřadů nebo nesouhlasu s
postupem zaměstnanců obcí při vyřizování záležitostí občanů. Naopak v oblasti hospodaření s
majetkem kraje neeviduje krajský úřad za loňský rok ani jednu stížnost. Podotýkám, že tato čísla se
týkají výkonu samostatné působnosti orgánů kraje, tj. stížností vyřizovaných podle pravidel rady
kraje,“ upřesnila Vlasta Smolíková, vedoucí krajského oddělení vnitřní kontroly.

Podle pravidel rady kraje bylo zaevidováno celkem 83 stížností, z toho 68 stížností bylo přímo
šetřeno a vyřízeno orgány kraje, z nich 30 stížností bylo důvodných nebo částečně důvodných.
Dalších 5 případů bylo postoupeno k vyřízení jinému subjektu z důvodu nepříslušnosti k šetření a 3
stížnosti byly zaslány orgánům kraje pouze na vědomí. „V roce 2022 bylo na krajský úřad doručeno
19 anonymních oznámení, v loňském roce to bylo 8. Z toho 2 oznámení byla prověřována a 1 z nich
shledáno jako stížnost částečně důvodná,“ doplnila Vlasta Smolíková.

V roce 2023 byla doručena 3 podání upozorňujících na možné korupční jednání, z toho 2 podání byla
anonymní. V jednom případě bylo anonymní podání postoupeno k dalšímu prošetření. V druhém



případě bylo anonymní podání vyhodnoceno jako stížnost a šetřeno na krajském odboru školství,
mládeže a sportu Krajského úřadu Kraje Vysočina. Třetí podání s identifikovatelným oznamovatelem
bylo prošetřeno na příslušných odborech Krajského úřadu Kraje Vysočina a pisatel byl informován o
vyřízení svého podání. Podání ani v jednom případě neupozorňovala na možné korupční jednání
zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu, jak bylo zjištěno řádným prošetřením.

Dalších 20 stížností spadalo do kategorie stížností dle správního řádu a 11 stížností bylo zařazeno
podle zákona o zdravotních službách. Dále bylo orgánům kraje podáno 20 stížnosti dle zákona o
svobodném přístupu k informacím.
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